IES Juan Ramoén Jiménez Fecha:
Nombre y Apellidos: Grupo:
Examen Temas 1-4

1. Resuelve:
a) 4v27-5V75+6v12 ¢) W
b) V16-364 d) 02 2(01—05)

2. Se depositan 4 500 € a un interés compuesto del 5,4% durante 3 meses. CA cudnto asciende dicho
interés? ‘

3. Resuelve las siguientes cuestiones:

a) Factoriza el siguiente polinomio y halla sus raices:

b) Halla un polinomio que tenga las siguientes raices:;“f X“;1 =2,x,=—1,%;= 3"._ :

4. Resuelve las siguientes ecuaciones:

R

a) x'-5x’+4=0 ) Vx+2—x+4=0

b) (x—3)(x+1)(x—1)=0 d) iz+£=3
! X

5. Resuelve aplicando el método de Gauss: e

X+y+z=4 2X‘_;y_‘5;-z=5 X+y+‘Z‘:.:‘_3

a) | 2x—-y—-z=2 b) x?‘iy._-i‘i2z:3 c) | 2x+y+z=4
t3x+y—22=—l x+2>{°—7z=0 e m—_ 3x+2y+2zi_6

6. Halla las dimensiones de una hab1tac10n rectangular de 15 m? de superficie, sablendo que es 2 metros
mas larga que ancha. ‘

7. Calcula las edades de tres hermanos a partir de los siguientes datos:
* Las edades de los tres suman 44 aﬁbs.

* La edad del hermano mediano es'superior en rHedlo afio a la media aritmética de ias edades de los
otros dos hermanos.

« La suma de las edades de los dos hermanos menores supera en 10 afios a la edad del maypr.i



